
Добавити « На допомогу науковцю» замість Приклади опису згідно 

ст.7.1:2006 

ПРАВИЛА ОФОРМЛЕННЯ СПИСКУ ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 

ПРИ НАПИСАННІ НАУКОВИХ РОБІТ 

                           В Україні діють два затверджені Національні стандарти, що 

відповідають за оформлення бібліографічної інформації в науковій роботі. 

                       1. ДСТУ ГОСТ 7.1:2006. Система стандартів з інформації, 

бібліотечної та видавничої справи. Бібліографічний запис. 

Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання / Нац. 

стандарт України. – Вид. офіц. – [Чинний від 2007-07-01]. – Київ : 

Держспоживстандарт України, 2007. – 47 с. Це регламентуючий документ 

для оформлення бібліографічних списків, списків використаної літератури, 

списків літератури в наукових роботах тощо.  

                       2. ДСТУ 8302:2015. Інформація та документація. Бібліографічне 

посилання. Загальні положення та правила складання / Нац. стандарт 

України. – Вид. офіц. – [Уведено вперше ; чинний від 2016-07-01]. – Київ : 

ДП «УкрНДНЦ», 2016. – 17 с. Цей стандарт є регламентуючим документом 

для оформлення бібліографічних посилань та бібліографічних списків 

посилань у наукових роботах. Він установлює види бібліографічних 

посилань, правила та особливості їхнього складання й розміщення в 

документах. Стандарт поширюється на бібліографічні посилання в 

опублікованих і неопублікованих документах незалежно від носія 

інформації. «Список використаної літератури» (як частини довідкового 

апарату) наводять у формі бібліографічного запису (ДСТУ ГОСТ 7.1:2006).   

Згідно із наказом Міністерства освіти і науки України від 12 січня 2017 

року № 40 (зареєстровано в Мін’юсті 3 лютого 2017 р. № 155/30023) МОН 

України спростило вимоги до оформлення списку використаних джерел. 

Зокрема, на вибір можна використовувати  Національний стандарт України 

«Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення 

та правила складання. ДСТУ 8302:2015» або один із стилів, віднесених до 



рекомендованого переліку стилів оформлення списку наукових публікацій, 

які є загальновживаними в зарубіжній практиці оформлення наукових робіт.         

 

 

                   БІБЛІОГРАФІЧНІ МЕНЕДЖЕРИ 

  

VAK.in.ua – портал присвячений полегшенню процедури оформлення 

наукових джерел відповідно до вимог при написанні публікацій, 

курсових, дипломних, дисертацій та інших наукових робіт. За 

допомогою VAK.in.ua Ви можете швидко та легко оформити "Список 

використаних джерел". 

  

EndNote – спеціальний інструмент, що надає допомогу у проведенні 

дослідженьнаукового журналу для публікації, а також в оформленні 

бібліографічних посилань у наукових роботах. 

  

Mendeley – безкоштовний бібліографічний менеджер, наукова 

соціальна мережа, за допомогою якої можливо впорядкувати свої 

наукові дослідження, презентувати свою роботу, знайти співавторів з 

понад п’яти мільйонів дослідників. 

 

https://vak.in.ua/
https://vak.in.ua/
https://endnote.com/product-details/basic/
https://www.mendeley.com/search/

